HNuctpykuus k 1abopatopHoit padbote Ne22.
«®Da30BbIN NEPEXO]] B CETHETOIIEKTPUKAX.
Temmnepatypa ¢pa3oBoro nepexoaar»

—_—

Bxuttounts npubopsI.

2. Yo6enutncs, uro Ha reHeparope [3-118 BwictaBmena ywactora f = 500 I'm, Uy = 1.6 B, xoHTpOIH
HanpspkeHus 1o BoinbT™MeTpy B7-15, npenen nanpsxenus 10B.

3. Y0eauTthcs, 4TO YCTAaHOBJIEHBI CISIYIOIINE TPEISIIbI:
B3-48A — 300 MB, (u3mepsier HanpsixeHHe Ha oOpa3iie Ipyu HarpEeBaHUH )
[I-300 — 10mB, (u3mepsieT pa3HOCTb MOTEHIIMATIOB Ha TEPMOTIApE).

4. Y06enuThcsl, YTO Ha CAMOIKCLIE BBICTaBJIEHBI IPEIEIIbI:
X -0,1 mB/cwm,
Y — 50 mB/cwm, (0,05 B/em).

Hynp camomnucua mo ocu «X» BBIBEJEH 3a IMpeAesbl IIKaJIbl BIEBO (IOTEHLUOMETPOM «YCTaHOBKA
HYJIS») TaK, 4TOOBI HA4aI0 OTCUeTa COOTBETCTBOBANIO ~ 1 MB.

5. Bxmounts UII (TEC5020) narpeBatenss M yOeauThCs, YTO HaNpsyKEHUE, I0JaBa€MOE Ha
HarpeBareib, 20 B, Tok 1A. B nmponecce Harpesa, korna 9J1C tepmonaps! craner U = 2 MB (mo 1I-300),
BKJIFOUUTH JIBYX KOOpAMHATHBIN camonucery H307 1 ycTaHOBUTH MEpo caMmoOIMCla Ha HAyalo OTCYETa I10
ocu X.

6. Ilponomxuts Harpes u 3anucath kpuByto U(T) no Ut = 4.0 mB.

B xone HarpeBa mpoBeCTH IpaJyHpOBOYHYIO Pa3METKY IO OCSM CaMOIIUCIIA, T.€. TOCTABUTh IUTPUXH 110
OCSIM UM TMOANHKCATh 3HAUEHHUsS Iepa caMomMclia Mo HampsbDkeHusM Ha BosbTMeTpax L1300 u B3-48A,
COOTBETCTBYIOILIME MOJOXKEHUAM IIepa CaMOINMCLA 110 TOPU3OHTAIN U BEPTHKAIIH.

7. BoIkmounTh HarpeBaTesb U 3anucath 3aBucuMocth U(T) npu ocTeiBaHuU 00pasiia.

8. Ilocne oxkoHuaHMs pabOTHI BHIKIIOUUTH BCE TPUOOPBHI.

9. Ilpu odopmienun otuéra:

HanecTu 3Ha4eHns TeMnepaTypbl Ha 0Ch «X».

VYpaBHenue pacuera TemnepaTtypsl: T = Tk + bx, rae Tk — koMHaTHas TeMiieparypa.
b =24"C/mMB — obpatHas BennunHa D/]C Tepmonapbl MeIb-KOHCTAHTaH,

X — MoKa3zaHus BoibTMeTpa Tepmonapsl 1I[-300 B MB.

[IpousBectn MacmTabupoBaHue 1Mo ocu «Y» B €AUHUIAX «&» TO (popmyinam Meroandku (26) u (28),
yuuTHIBas, 4T0 @ =27f , a OTKIOHeHWIO cTpenku BoiabTMeTpa B3-48A Ha Bcio mkamy (300mMB)

COOTBETCTBYET curHaiy | B Ha BbIX0Jie BOJIbTMETpa WM OTKJIOHEHUIO B 20 cM 1o BXoy «Y» caMonucla.
-1
[Hoctpouts 3aBucumocts € (T).

['eomeTpuueckue pa3mMepsl CerHeTO-KepaMuku: auametp @ = 1.5 cm, tommmuaa d = 1 mwm.



